



Zeomineral *Triangin*

Supliment nutritiv pentru întărirea inimii și sistemului vascular

Principala funcție a preparatului este îmbunătățirea circulației periferice, întreținerea miocardului și optimizarea tensiunii arteriale. Ajută menținerea sănătății cardio-vasculare! Are trei componente:

1. Astaxantina: poate îmbunătăți profilul de colesterol al organismului.

Dacă administrați zilnic 6 mg reduce riscul cardio-vascular. Conform acesteia reduce valoarea CRP, care exprimă nivelul inflamației, reduce nivelul de trigliceride, și ridică nivelul colesterolului „bun” (HDL).

Adiponectina este un hormon produs de țesutul adipos, și ajută la regularizarea sensibilității sănătoase la insulină, răspunsul inflamator sănătos și la menținerea sănătății inimii. Dacă aveți un nivel foarte scăzut de adiponectină în sânge, acest lucru poate avea legătură cu problema tratării glicemiei. Astaxantina poate îmbunătăți și metabolismul țesutului adipos al corpului.


Este cel mai puternic antioxidant natural din lume!





Zeomineral *Triangin*

Supliment nutritiv pentru întărirea inimii și sistemului vascular



2.Oligomer procianidină: îmbunătățește performanța miocardului (efect ionotrop pozitiv), are efect antiaritmie, euritmizant, reduce aritmiile cardiace, stabilizează ritmul cardiac (își exercită efectul asupra nodului sinusal, inhibă generarea stimulilor extra) îmbunătățește circulația arterelor coronariene, astfel îmbunătățește alimentarea cu sânge a miocardului (mușchiului inimii) îmbunătățește toleranța la lipsă de oxigen a inimii, astfel ameliorează simptomele de angina pectoris, care sunt provocate de faptul că necesarul de oxigen al miocardului depășește cantitatea de oxigen furnizată de către arterele coronariene, îmbunătățește starea arterelor, reduce moderat tensiunea arterială și are un efect calmant moderat.

3.Coenzima Q10: este o substanță liposolubilă, care se găsește în mitocondriile celulelor. Ajută producerea energiei în celule și în fluxul sangvin, în calitate de antioxidant puternic. Lipsa de Q10 rareori apare, pentru că și organismul poate sintetiza această substanță, dar pentru a sintetiza această substanță, organismul nostru are nevoie de niște vitamine, între multe altele de vitamina B2, B3 și B6, acid folic și vitamina C. Dacă nu consumăm acestea, atunci organismul nostru nu poate sintetiza cantitatea necesară de Q10, astfel se produce lipsa acesteia. Deodată cu înaintarea vârstei organismul poate să sintetizeze cantități din ce în ce mai mici de Q10, deci este necesară administrarea acesteia. Reduce nivelul de colesterol rău LDL în sânge. În cazul bolnavilor, care suferă de hipertonie se poate măsura tensiune arterială chiar și cu 17 mmHg mai scăzută fără nici un efect advers. Acest efect se datorează caracterului antioxidant al coenzimei Q10, ceea ce îmbunătățește calitatea pereților arterelor. Și complicațiile legate de diabet zaharat pot fi prevenite administrând Q10, ba mai mult poate chiar să îmbunătățească glicemia.

Doza zilnică: 2x1 capsule. Ambalajul conține: 60 de capsule.